

Kié a terület, kié az épület Budakeszin? Tragédia után kezdődhet a jogvita

A budakeszi önkormányzat határozatot hozott arról, hogy 24 óra múlva le kell bontani a Budakeszi határában található egykori katonai ingatlanok közül azt a két épületet, amelyet a műszaki vizsgálat életveszélyesnek talált. Mint ismeretes, a múlt héten három gyereket temetett maga alá az egyik volt katonai raktár. A bontási munkálatok tegnap elkezdődtek. Hosszadalmas jogi vita várható azonban annak tisztázására, ki a felelős az épületek állapotáért.

A budakeszi önkormányzat által kezdeményezett igazságügyi szakértői vizsgálat eredményét még nem kapta meg a polgármesteri hivatal. A műszaki vizsgálat azonban megállapította: a területen található 27 épületből kettőt kell sürgősen lebontani. Ezek közül az egyik az a múlt héten összeomlott épület, amely a három kisfiút maga alá temette – tudtuk meg Szemereki Zoltántól, Budakeszi polgármesterétől. A romos házak őrzésével egy vagyonvédő céget bíztak meg, valamint az önkormányzat határozatot hozott arról, hogy a két veszélyes épület bontását 24 óra múlva el kell kezdeni. Tegnap hozzá is kezdtek a szükséges munkálatok elvégzéséhez.

Annak megállapítására, hogy ki a felelős az épületek veszélyes állapotáért, államigazgatási eljárás indult. A Kincstári Vagyoni Igazgatóság (KVI) a területet a Pili-si Parkerdő Gazdaság keze-

se a KVI feladata lett volna. Ha a KVI kifejezetten csak az erdőterületet adta a Pili-si Parkerdő Gazdaság kezelésébe, és az átadásakor az épületekről külön nem rendelkezett, az azokról való gondoskodás továbbra is a KVI feladata maradt.

Simóka Kálmáné, a KVI vezérigazgatója elmondta, hogy a Pili-si Parkerdő Gazdasággal tavaly októberben kötött szerződésük 2/2. pontja pontosan kimondja, hogy az erdő és az ahhoz tartozó ingatlanok a vagyonkezelő tulajdonába kerülnek, ebből következően a KVI nem érzi magát felelősnek a történet miatt. Hozzáfűzte: információi szerint az összedőlő épület régebben az önkormányzat a polgári védelemmel együtt raktári célokra használta, arról azonban nincs tudomása, hogy ezt a bérleti szerződést kivel kötötték.

Dr. Szabady egyébként úgy látja, a korábban épült katonai objektumok tulajdonjoga máshol is rendezetlen. Az egykori Magyar Néphadsereg ugyanis – mint állam az államban – a kezelése alatt lévő területeken gyakorlatilag ellenőrzés nélkül építhetett.

• K. H. P.

Helyén maradt a határőr

MH-információ

Nem nyomoztak és nem is indítottak eljárást, csak meghallgatták az útlevelezőt, valamint a március 6-án szolgálatban lévő valamennyi határőrt az osztrák riporterek által a soproni átkelőn Ausztriába átsegített embercsempészek ügyében. A határőrség rendelkezésére bocsátott videofelvétel olyan rossz minőségű, hogy abból az ügyre vonatkozó fontos részletek nem derülnek ki.

Az útlevelezőt állásából sem függesztették fel, az ellene folyó vizsgálatnak ér-

tékelhető információk hiányában nincs értelme – nyilatkozott lapunknak Kriszán Attila ezredes, a határőrség szóvivője. Hangsúlyozta, hogy a hatóságok nem nyomoztak, sőt még csak ki sem hallgatták, hanem egyszerűen meghallgatták a március 6-án szolgálatban lévő valamennyi határőrt. A videofelvételről azonosított útlevelező ügy emlékezett, hogy az Ausztria felé tartó négy személy magyar okmányokat nyújtott ki az autóból, amelyeket a hazai előírások szerint nem kell lepecsételni. Így a határőrt az eredetileg feltételezett mu-

lasztás miatt sem lehetne felelősségre vonni.

Mint a szóvivő leszögezte, a videofelvétel minősége annyira rossz, hogy abból az ügyre vonatkozó fontos részletek nem derülnek ki. Ennek ellenére, ha az ügyben bármilyen érdemi információ vagy bizonyíték napvilágot lát, természetesen újra megindul a vizsgálat. A megoldást végül is az jelentené, ha a riporterek eljuttatnák a magyar határőrséghez az átlépcsőkor használt okmányokat – fűzte hozzá Kriszán Attila.

• S. F. I.

Leszámolásra készültek a Halló bárnál?

Egy M-52-es típusú jogoszláv kéziránálál tegnap hajnalban egy férfi felrobbantotta a Király utcai Halló bár bejáratát. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár 300 ezer forint. Egy taxis és a közeli rendőrségi épület éjszakai óra egy motorost látott a helyszínről elhajtani a robbanást követő pillanatokban. A nyomozók nem tartják kizártnak, hogy a támadásnak köze lehet a múlt heti a bár előtt történt lövöldözéshez, amelynek sérültje egy – a mulatóból kitéssékelt – szíri férfi volt.

A robbanás kedd hajnalban 4 óra 30 perckor történt. Az éjszakai szórakozóhely már zárva volt, s a közelben sem tartózkodott senki. A feltevések szerint a tettes a gránátot a Király utcai bejáratnál a védőrács és a üvegajtó közé dobta be. Az üvegablak betört, s biztonsági rácson lévő lakat pántostól átrepült az utca túoldalára. A szemközti lakóház egyes ablakait is megrepesztette a detonáció.

Egy, a kereszteződésben piros lámpánál várakozó taxis a robbanást megelőzően látott az utcába kanyarodni egy motorkerékpárt. Az MZ-125-ös motor vezetője a robbanás utáni pillanatokban elhajtott a helyszínről. A Központi Büntető Igazgatóság közelben lévő épületének portása is látta a motort.

A rendőrség nem tartja kizártnak, hogy a robbantásnak köze lehet a Halló bárnál a



Nem unatkoznak a Halló bár környékén lakók: néha lönek, néha robbantanak

FOTÓ: ISZA FERENC

múlt héten történt lövöldözéshez. Mint arról beszámoltunk egy héttel ezelőtt egy szíri férfit kitéssékelt a bárból. Az utcán meletálandók vendéget egy – korábban ugyancsak a bárban tartózkodó – férfi több lövéssel a lábán megsebesítet-

te. Az elmenekült tettest azóta is keresi a rendőrség. A helyszínelés miatt a rendőrség egy időre lezárta a Király utcát az Eötvös utca és a Nagykörút közötti szakaszt.

• G. Z.

A 130 decibeles Manowar fémzeneje

Holnap este nyolc órakor – a kemény rockzene rajongóinak öröme – ismét Budapesten, a Petőfi Csarnokban ad koncertet a világ egyik legjobb metálzenekara, a Manowar.

Az ismert muzikusok – többek között Karl Logan gitáros és Joey DeMaio basszusgitáros – nevével fémjelzett Manowar eddig tíz nagylemezt adott ki, és néhány éve, egy világtornéjuk során a Guinness

Rekordok Könyvébe is bekeleltek, mint a világ leghangosabb rock and roll zenekara. Németországi koncertjeiken például tíztonnányi erősítővel, közel 130 decibellel sokkolták közönségüket.

A Manowar fanatikus rajongótáborra van. „A mi rajongóink a legjobbak a világon. Miattuk jászuk ezt a fajta zenét,” nyilatkozott a közelmúltban DeMaio. A Mano-

war 1996 őszén jelentette meg Louder Than Hell című lemezét, amelyet most világszerte – így ma este Budapesten is – bemutat. „Mikor húsz ezer ember ordítja a neved és húsz ezer költ emelkedik a magasba, az maga a metál. Hogy tehetnének meg, hogy nem vagyunk a színpadon?” – vallják a metál-osok.

• Re. A.

Délvidéki csempészhusvét

A húsvéti ünnepnapok délvideki csempészére, hogy Gyulán egy bolgár állampolgár bukkolt le úgy, hogy autójának hátsó üléstámlájából, a csomagter lezárt üregéből és a hátsó lökhárítóból 1696 darab CD-t és 3394 darab papír CD-borítót halasztak elő. Ennél is jóval nagyobb tételben utazott az a betéti társaság, amely több mint 500 személygépkocsi vámkezelését kezdeményezte úgy, hogy osztrák állampolgárságú tár-

sági kultagok apport törzstőkeemelését használták jogcímnek. Am a Csongrád-Békes megyei vámhivatal ellenőrzési osztálya kiderítette, hogy az üzletben minden esetben magyar személyek, és azok pénze szerepelt, valamint a siker érdekében az okmányokat is meghamisították az érdekeltek. Az elkövetési érték lefoglalás nélkül is elérte a 15 millió forintot.

• B. Z.

Holttestek a Hanságban

Az elmúlt hét végén holttestekre bukkantak a Hanságban. A rendőrök csak annyit tudtak megállapítani, hogy a két tetem már hosszabb ideje, feltehetőleg hónapok óta fektett a szabadban. Elképzelhető, hogy az elhunytak ahhoz a libériai csoportozathoz tartoztak, amelynek tagjai tavaly kará-

csony táján a zöldhatáron tévedtek el a Hanságban. A libériaiak kiéheztek, összefegytek, olyannyira, hogy annak idején a határsértést felfedező határőrök bekísérésükkor bebonyolálták őket és élelmet vettek nekik.

• N. A. E.

HÍRHASÁB

Mol-segítség a Madáchnak

(MTI) A Madách Színház és a Mol Rt. képviselői támogatási szerződést írtak alá kedden. Az Erzsébet körüti társulatot jelentékeny összeggel segítő megállapodást Kerényi Imre színi-direktor és Mándoki Zoltán, az olajipari részvénytársaság ügyvezető vezérigazgatója látta el kézzel a társulat és a sajtó képviselőinek jelenlétében. Az ünnepélyes szerződéskötést a Hegedűs a háztetőn című musical 50. előadása előtt tartották a színpadon. A nagy sikert zenes játéka bemutatóját szintén a részvénytársaság szponzorálta.

Újabb vasúti szerencsétlenség

(MTI) A hétfő esti navaarrai vonatszerncsétlenség után nyolc órával kedd hajnalban újabb halálos kimenetelű vasúti baleset történt Spanyolországban. Ezúttal Madridtól negyven kilométerre keletre Azuqueca de Henares városa mellett siklott ki egy gyorsvonat. A mozdonyvezető és egy francia utas életét vesztette. A sebesültek száma húszra tehető, a szerelvényen 54-en utaztak. A baleset oka egyelőre nem ismeretes, csak annyit tudni, hogy egy önműködő váltónál siklott ki a szerelvény.

Rendőrautó gázolt Budapesten

(MTI) Tegnap Budapesten szolgálati rendőrautó gázolt el egy gyalogost, aki a helyszínen életét vesztette. A 47 éves nő a piros jelzést figyelmen kívül hagyva átlós irányban indult el a Kossuth Lajos utca sarka felől az útkereszteződésben. N. L. törzserőster ellen eljárás indult gyorsjárat miatt. Vezetői engedélyt a helyszínen bevonták, a véralkohol-vizsgálat eredménye negatív volt. Budapest rendőrfőkapitánya az elhunyt asszony családját segítségben részesítette, és a temetés költségeit is a BRFK vállalja.

Hatvanmillió dolláros hamisítvány

(MTI) Tetemes értékű gazdasági bűncselekményre derítettek fényt egy más ügyben tartott eljárás során a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság gazdaságvédelmi nyomozói. Sz. I. nyíregyházi vállalkozó hat, egyenként 10 millió dolláros értékpapírt helyeztet letébe egy hazai pénzintézet nyíregyházi fiókjában. Az értékpapír elhelyezkedés immár valódi letéti szerződés alapján elismerést kapott. A nyomozók utánanéztek annak, amit a bank a jelek szerint elmulasztott, hogy valódi-e az értékpapír, amelyet a Wellington bank az óceániai Nauru Köztársaságban lévő fiókjában állítottak ki. Az Állami Pénz-és Tőkepiaci Felügyelet megállapította, hogy a Wellington banknak semmilyen kapcsolata nincs az 1968 óta független, alig több mint 8300 lakosú állammal, vagyis az értékpapírokat hamisak. A nyomozóknak egyébként az is tudomására jutott, hogy Sz. I. 1995-ben már elhelyezett tíz darab, ugyancsak egyenként 10 millió dolláros értékpapírt egy pénzintézetnél, ám ezek sorsáról jelenleg még nincs további információ.

A rabló is ember...

(MTI) Három rabló akarta kifosztani egy fiatal házaspár lakását a lengyelországi Gdyniában. A támadók pisztolyt szegtek a párra, és azzal fenyegetőztek, hogy megölik őket, ha kiabálnak mernek. Ekkor vették észre, hogy a feleségnek megkezdődtek a szülési fájdalmai. Az egyik rabló a lakásban maradt a férjrel, a másik kettő pedig sietve a ház előtt álló autójukhoz vitte a fiatalasszonyt, és beszállította a legközelebbi kórházba. A jölelők betörők ezután visszatértek a fiatal pár otthonába, hogy befejezzék, amit elkezdtek: elvittek a lakásból minden értéket, ami csak mozdítható volt.

Szabálytalankodó SFOR-konvojok

(MH) Javítani kell a magyar rendőrség és az amerikai katonai rendőrség közötti kapcsolatot. Az elmúlt hetekben ugyanis a rendőrségi felvezetés ellenére az SFOR-konvojok több esetben is letértek a számukra kijelölt útvonalról – hangzott el a Somogyi Megeyi Koordinációs Bizottság tegnapi ülésén. Az érvényben lévő szerződés szerint a konvojoknak ugyan nem a leg-rovidebb, de a terhelést jobban bíró Kaposvár–Bőhönye–Nagyatád–Bárcs útvonalat kell használniuk. A sofőrök azonban több esetben eltértek a meghatározott útvonaltól, ezért szigorúbb ellenőrzésekre van szükség. A Közútlevelező Kht. képviselője közölte: az amerikai hadsereg számára szállított magyar rendszámú konvojok közeledek civil autók vezetőinek is kötelező lesz a megfelelő útvonalengedélyek beszerzése.

Gyűjtogatás Németországban

(MH) Ismeretlen tettesek hétfőn felgyújtották egy török család lakását a németországi Krefeldben. A lakók közül három meghaltak, ketten súlyos égési sérüléseket szenvedtek. Egyelőre nem tudni, hogy külföldiellenesség áll-e a merénylet hátterében, közölte a helyi rendőrség szóvivője. Kedden reggel a hesseni Haigerseelbachban is felgyújtottak egy törökök lakta családi házat. Személyi sérülés nem történt, az otthon tartózkodó 29 éves lakónak sikerült az ablakon keresztül kimenekülnie. A ház falára ismeretlen tettesek horogkeresztet rajzoltak.

Meghalt Gálfi János varietéművész

(MTI) Életének 63. évében kedden reggel, súlyos betegség után elhunyt Gálfi János művész, a cirkusz- és varieté műfajának egyik legnépszerűbb személyisége. Gálfi János 1957-ben a Fővárosi Nagycirkuszban kezdte pályáját. Hosszabb kitérő – ismert show-műsorai – után az utóbbi években ismét visszatért a cirkusz világába, ahol több műsort vezetett. Nemcsak mint kiadó konferanszié, de a műsorok aktív közreműködő művészeként is szolgált a közönséget.

Elhunyt Erdős László

(MH) Meghalt Erdős László József Attila-díjas író, költő, újságíró. Életének nyolcvanegyedik évében – március 27-én – érte a halál. Temetéséről később intézkednek – tudatta a Magyar Írószövetség.



Április elseji tréfánk, hogy dinotójást keltetünk az állatkertben, felkeltette ország-világ érdeklődését. A hírt átvette a Reuter hírgyűjtő is. Sokan megcsodálták a bolondos napi „jeletet” a majomház tőzomszédságában. A legjobban egy kis érdeklődő summázta a látványt mondván: papa, ha kikel a dino, lesz itt nagy felés...

FOTÓ: ISZA FERENC

Infórádió
FM 91,9
Jelentkezzen játékosnak és nyerjen!

KENÓ KLUB
minden vasárnap 9-kor az Infórádióban!

Nyereménysorsolások!
Fődíj: 1 millió forint!

Jelentkezzen klubtagnak!
Hívjon bennünket a
06-60-55-13-13-as
SZERENCSEVONALON!
VELÜNK CSAK NYERHET!

A Szerencsejáték Rt támogatásával
és a TELEVESZTEL közreműködésével

Több szem többet lát!

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Duna Televízió és a Duna Televízióért Alapítvány pályázatot hirdet a Kárpát-medencében élő magyar közösségek (iskolák, intézmények, kulturális egyesületek, művelődési körök, cserkészcsapatok stb.) számára a televízió programjának értékelésére.

Pályázni lehet olyan, 5 oldalnál hosszabb, de legfeljebb 10 oldal terjedelmű pályaművel, amely

- részletesen elemzi a Duna Televízió programjának egészét vagy egyes műsorait;
- érvekkel alátámasztott javaslatokat tesz újabb műsorokra, esetleg műsorok megszüntetésére.

Szeretnénk, ha a pályaművekből kiderülne, hogy a szerzők rendszeresen nézik a Duna Televíziót. Különösen szívesen vennénk a következő műsorok értékelését:

Híradó, Esti Kérdés, Közép-európai Magazin, Gazdakör, Váltó, Régiók, Héthatár, Emlékek, Postabontás, Harmónia, Helikon, Sznházi Élet, Mozgóképek, A zene arcai, Zene tolmáccsal, Táncházt, Pentaton, Mű-teremtés, Kapcsok, Kedves, Nyelvédesanyánk, Nyelvörz, Betűvető, Kincsesház, Zeneszűnetek, Jókivánságok határok nélkül, Minoritátes Mundi.

A bírálóbizottság által a legszínvonalasabbnak ítélt 60 pályamű beküldői között 30 db videomagnót sorsolunk ki.

Beküldési határidő: 1997. június 30.

Nyilvános eredményhirdetés: 1997. szeptember 14-én.

A pályázatokat a Duna Televízió címére várjuk: H-1016 Budapest, Mézsáros utca 48.

Kérjük, a borítékra írják rá: „Több szem többet lát!”

Miről ír a 168 ÓRA

- Hol a határ? Munkatársaink arra keresték a választ, hogy vajon kik azok a szalagos gazdák, és miféle politikai erők demonstrálnak az ó nevükben.
- A néhai Tuhacsevszkij marsall hűga emlékezik a harmincas évek végére, amikor Sztálin ügy-szólván lefejezte a Vörös Hadsereget.
- Interjú Nagy Sándorral, illetve Pozsgay Imrével.
- Egy nap Gyözy Györggyel, vidéken.
- Mennyei beszélgetés a 85 éve született Örkény Istvánnal.

A 168 ÓRA már kapható az újságárusoknál.

MAGYAR HÍRLAP
POLITIKAI NAPILAP

FŐSZERKESZTŐ: GAZSÓ L. FERENC
Helyettes főszerkesztő: DALIA LÁSZLÓ

Lapszerkesztők: POPOVICS GIZELLA, SZENTKIRÁLYI ANDRÁS, SZLUKA MÁRTON
Rovatvezetők: MÉSZÁROS TAMÁS (kultúra), SEBŐK LÁSZLÓ (gazdaság), STÉPAN BALÁZS mb. (belpolitika), SZÁLE LÁSZLÓ (publisztika), SZEKERES ISTVÁN (sport), SZERDAHELYI CSABA (kölpoitika), SZIGETI TAMÁS (iroda)

KIADÓ: JÜRIG MARQUARD
Kiadja a Magyar Hírlap Könyv- és Lapkiadó Rt., Jürg Marquard svájci kiadóvállalat-csoportjának tagja

VEZÉRIGAZGATÓ: KOVALCSIK JÓZSEF
Hirdetési igazgató: BARÁTHÉ GÁL MÁRIA

Stámtűgépéses rendezőgazda: KISS ÁRPÁD
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 1087 Budapest, Kerespesi út 29/B
Telefon: 210-0050, 210-2484, fax: 334-0712
E-mail cím: levelek@mhirlap.hu; internet-cím: http://www.mhirlap.hu

Terjeszti a HÍRKER Rt. az NHÉ és a Kiadói Lapterjesztő Kft.
Eldőrzésében terjeszti a Magyar Posta Rt.

Nyomja a Marquard Színes Nyomda Kft. Budapest, Felelős vezető: BARTHA TAMÁS igazgató
HU ISSN 0133-1906 HU ISSN 0237-3807
A hirdetések tartalmát a lap nem vállal felelősséget!

	Kiadónál történő előfizetés esetén		Postai előfizetés esetén	
	Magánfogyózkodók	Közvetítőknek	Magánfogyózkodók	Közvetítőknek
1 hónapra	1 200 Ft	1 200 Ft	1 200 Ft	1 200 Ft
negyedévre	3 290 Ft	2 860 Ft	3 600 Ft	3 600 Ft
fél évre	5 990 Ft	5 360 Ft	6 800 Ft	7 200 Ft
1 évre	10 790 Ft	9 560 Ft	12 800 Ft	14 400 Ft

Előfizethető a kiadónál: Magyar Hírlap terjesztési osztály, ingyenesen hívható „200” telefon és fax: 06-80-205-205. Eszenkivől a hírlapközvetítők és a Hírlap-elfoiztatási irodák (Budapest VIII., Országház 1., levelezési: HELFI, Budapest 1900), Budapestben a Magyar Posta Rt. Hírlapközvetítési igazgatósága kerületi ügyfélszolgálati irodáin, vidéken a postahivatalokban.